
ПРОТОКОЛ
ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ 

уповноваженою особою
комунального підприємства «Спеціалізований комбінат комунально- 

побутового обслуговування» Житомирської міської ради

«01» березня 2024 року №0103-24-1 м. Житомир

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів 

та/або електронного каталогу для закупівлі послуг відповідно до підпункту 6 пункту 13 
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затверджених Постановою Кабінету Міністрів Украйни від 12.10.2022 №1178 (далі -  
Особливості), за предметом Електрична енергія за кодом CPV за ДК 021:2015 09310000-5 
«Електрична енергія» (далі -  Закупівля).

2. Про розгляд та затвердження річного плану закупівель у порядку, встановленому Законом 
України «Про публічні закупівлі» (далі -  Закон про публічні закупівлі).

3. Про оприлюднення річного плану в електронній системі закупівель у порядку, 
встановленому Уповноваженим органом (далі -  Електронна система).

4. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель (далі -  Звіт про договір про закупівлю), щодо Закупівлі в 
електронній системі відповідно до вимог пункту 3-8 X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону.
Під час розгляду першого питання порядку денного:
Відповідно до виробничої необхідності комунальне підприємство "Спеціалізований 
комбінат комунально-побутового обслуговування" має потребу у здійсненні Закупівлі. 
Пунктом 13 Особливостей встановлено, що придбання замовниками :

- товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. грн..,
послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. грн., 

робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн грн., 
може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 

закупівлі товару у разі, коли відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної 
пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими 
особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, 
кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до 
суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що 
були визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пункту 47 
цих особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану 
вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих 
торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі 
(учасника процедури закупівлі),
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з урахуванням прийнятого відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника 
процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятий 
відсоток був зазначений у тендерній документації.
28.12.2023 року через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах 
Електрична енергія за кодом СРУ за ДК 021:2015 09310000-5 «Електрична енергія» за ГО 
оголошення иА-2023-12-20-003118-а, у строк, установлений замовником, відкриті тоги 
щодо Закупівлі автоматично відмінені електронною системою закупівлі відповідно до п. 51 
Особливостей.
Звіт про результати проведення процедури закупівлі додається.
Таким чином, з огляду на норми Особливотей є необхідність та підстави прийняти рішення 
щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 
для закупівлі товару відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей.
Комунальним підприємством "Спеціалізований комбінат комунально-побутового 
обслуговування" була оголошена закупівля за процедурою відкриті торги ( з 
особливостями) в електронній системі закупівель за ідентифікатором иА-2023-12-20- 
003118-а. 28.12.2023 року через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у 
відкритих торгах Електрична енергія за кодом СРУ за ДК 021:2015 09310000-5 
«Електрична енергія» за ГО оголошення иА-2023-12-20-003118-а у строк, установлений 
замовником, відкриті тоги щодо Закупівлі автоматично відмінені електронною системою 
закупівлі відповідно до п. 51 Особливостей, звіт про результати проведення процедури 
закупівлі додається. Отже з огляду на зазначене застосовується вищевказане виключення. 
Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням 
потреби замовника на період до 31.12.2024 року, відповідно до якого існує потреба у 
здійсненні Закупівлі.
Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 
якнайшвидшого забезпечення наявної потреби замовника в умовах воєнного стану 
Замовник прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі послуг та застосування під час здійснення 
Закупівлі, як вийняток, підстави за підпунктом 6 пункту 13 Особливостей.
З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному 

законодавству.
Під час розгляду другого питання порядку денного:
На виконання вимог статті 4 Закону для забезпечення наявної потреби Замовника є 
необхідність у затвердженні річного плану закупівель щодо Закупівлі із зазначенням у 
примітках, що Закупівля здійснюється без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі послуг за підпунктом 6 пункту 13 Особливостей.
Під час розгляду третього питання порядку денного:
На виконання вимог статті 4 Закону є необхідність оприлюднити річний план закупівель в 
Електронній системі протягом п’яти робочих днів з дня його затвердження.
Під час розгляду четвертого питання порядку денного:
Пунктом 13 Особливостей встановлено, що за результатами закупівлі, здійсненої 
відповідно до цього пункту , замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель 
звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» 
Закону, а саме не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору.
Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність у прийнятті рішення щодо 
оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. 
ВИРІШИЛА:
1. Здійснити Закупівлю Електрична енергія за кодом СРУ за ДК 021:2015 09310000-5 

«Електрична енергія» без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 
для закупівлі товару відповідно до пп. 6 п. 13 Особливостей.

2. Затвердити річний план закупівель.



3. Оприлюднити річний план закупівель в Електронній системі закупівель у порядку, 
встановленому Уповноваженим органом.

4. Оприлюднити в електронній системі звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, щодо Закупівлі не пізніше ніж через 10
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